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ЗВІТ 
про виконання обласної програми централізованого забезпечення 

медичних закладів медичним обладнанням, медикаментами та  
виробами медичного призначення  

за 2021-2022 роки 
 

Обласну програму централізованого забезпечення медичних закладів 
медичним обладнанням, медикаментами та виробами медичного призначення на 
2021-2023 роки (далі – Програма) затверджено рішенням сесії Хмельницької 
обласної ради від 24 грудня 2020 року № 7-2/2020. 

Її метою є забезпечення підтримки комунальних закладів охорони здоров’я 
Хмельницької обласної ради, що дасть змогу реалізувати завдання і заходи, 
спрямовані на налагодження належного рівня ефективного функціонування 
системи, надасть населенню області можливість отримувати доступну і високо-
якісну медичну допомогу, збереження кадрового потенціалу закладів, стабільної 
діяльності закладів відповідно до функціональних призначень щодо надання 
населенню належних медичних послуг. Надання населенню послуг понад обсяг, 
передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування, 
сприятиме поліпшенню доступу мешканців області до якісної діагностики та 
лікування відповідно до клінічних протоколів та стандартів. 

Програму розроблено відповідно до положень Закону України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”. 

Кошти, що були виділені протягом 2021 та 2022 років, дали можливість 
виконати основні завдання Програми, а саме:  

надання поточних та капітальних трансфертів комунальним некомерційним 
підприємствам та закладам; 

проведення ефективних заходів щодо покращення медичної та соціальної 
реабілітації хворих; 

проведення заходів, спрямованих на запобігання і лікування серцево-судин-
них та судинно-мозкових захворювань серед населення області; 

проведення ефективної боротьби з онкологічними захворюваннями; 

проведення відповідних заходів щодо реалізації сталої відповіді на епідемію 
туберкульозу, у тому числі хіміорезистентного, ВІЛ-інфекції/СНІДу та вірусного 
гепатиту; 

здійснення заходів, спрямованих на запобігання поширенню та ліквідацію 
спалаху епідемії COVID-19 на території України та області; 

медикаментозне забезпечення пільгових категорій населення; 
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закупівля медикаментів та виробів медичного призначення для дітей. 

На виконання заходів, передбачених Програмою у 2021 році, спрямовано 
35 060,0 тис. грн, зокрема на: 

дороговартісні медикаменти – 16 290,0 тис. грн; 

боротьбу з виникненням і поширенням гострої респіраторної хвороби 
COVID-19 – 10 000,0 тис. грн; 

зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я – 
8 770,0 тис. гривень. 

Касові видатки по загальному фонду на виконання Програми становили 
32 215,4 тис. гривень. Зокрема, кошти спрямовано на виконання завдань та таких 
заходів: 

1. Запобігання та лікування серцево-судинних та судинно-мозкових захво-
рювань закупівля – 1 680,3тис. грн: 

препарати для лікування серцево-судинних захворювань – 180,6 тис. грн; 

медичні препарати, вироби медичного призначення та розхідні матеріали – 
1 499,7 тис. гривень. 

2. Протидія поширенню інфекційних соціально-небезпечних хвороб –
10 199,2 тис. грн: 

забезпечення служби крові області необхідними тест-системами для апро-
бації донорської крові, тестування населення області на ВІЛ – 199,8 тис. грн; 

закупівля медикаментів, виробів медичного призначення, реагентів, дезін-
фікуючих засобів, медичного обладнання тощо для проведення заходів щодо 
запобігання розповсюдження гострого респіраторного захворювання, викли-
каного COVID-19, – 9 999,4 тис. гривень.  

3. Покращення надання хірургічної, травматологічної та офтальмонологіч-
ної допомоги населенню: закупівля ендопротезів, металоконструкцій, штучних 
кришталиків, інших виробів медичного призначення – 1 192,8 тис. гривень. 

4. Розвиток нефрологічної служби та імуносупресивної підтримки пацієнтів 
з трансплантованими органами – 2 778,3 тис. грн: 

закупівля препаратів еритропоетину, альфакальцидолу – 337,9 тис. грн; 

закупівля імуносупресивних препаратів для хворих з трансплантованими 
органами – 2 440,4 тис. гривень. 

5. Зміцнення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров’я (рекон-
струкція системи киснепостачання КНП “Шепетівська багатопрофільна лікарня” 
Шепетівської міської ради Хмельницької області, виготовлення проєктно-
кошторисної документації на реконструкцію системи киснепостачання для 
десяти закладів охорони здоров’я області) – 8 674,0 тис. гривень. 

6. Медикаментозне забезпечення пільгової категорії населення – 3 470,1 тис. грн: 

закупівля медичних препаратів для лікування неврологічних захворювань 
(розсіяний склероз) – 1 491,9 тис. грн; 
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закупівля медичних препаратів, медичних виробів та лікувального харчу-
вання для хворих орфанними захворюваннями на суму 1 978,2 тис. грн: 

муковісцидоз – 172,9 тис. грн; 

бульозний епідерміліоз – 860,4 тис. грн; 

спінальна м’язова атрофія – 944, 9 тис. гривень. 

7. Охорона здоров’я матері та дитини – 4 220,7 тис. грн., закупівля меди-
каментів та виробів медичного призначення: 

цифрові слухові апарати для дітей – 105,6 тис. грн; 

лікувальне харчування для дітей, хворих на фенілкетонурію – 2 851,7 тис. 
грн; 

медикаменти для дітей, хворих на муковісцидоз – 228,6 тис. грн; 

медикаменти для дітей, хворих на ювенільний ревматоїдний артрит –
202,9 тис. грн; 

медикаменти для дітей з вродженим імунодефіцитом – 498,0 тис. грн; 

препарати для лікування новонароджених (легеневий суфрактант, препа-
рати для перорального харчування) – 333,9 тис. гривень. 

На виконання заходів, передбачених Програмою, у 2022 році спрямовано 
22 302,7 тис. грн, зокрема: 

дороговартісні медикаменти – 15 000,0 тис. грн; 

боротьба з виникненням і поширенням гострої респіраторної хвороби 
COVID-19 – 7 302,7 тис. гривень. 

Касові видатки по загальному фонду на виконання Програми становили 
15 859,4 тис. гривень. Зокрема, кошти спрямовано на придбання дороговар-
тісних медикаментів – 11 299,5 тис. грн: 

лікарських засобів для хворих з трансплантованими органами – 2 162,6 тис. 
грн (закуплено імуносупресивні препарати); 

лікарських засобів для дітей, хворих на муковісцидоз – 537,3 тис. грн; 

лікарських засобів для лікування серцево-судинних захворювань (прове-
дення тромболізису при інфарктах та інсультах) – 293,6 тис. грн;   

медичних засобів для передчасних пологів – 197,8 тис. грн; 

медикаментів для забезпечення дітей з вродженим імунодефіцитом – 
497,3 тис. грн; 

придбання лікувального харчування для дітей, хворих на фенілкетонурію 
(від 4 до18 років) – 3 751,8 тис. грн; 

забезпечення медикаментами пільгової категорії населення як дорослого, 
так і дитячого, що хворіють на орфанні захворювання (муковісцидоз, бульозний 
епідермоліз, ювенальний ревматоїдний артрит, спірально-м’язову атрофію) – 
1 283,0 тис. грн; 
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препарати для лікування новонароджених (легеневий суфрактант та 
перентеральне харчування) – 377,0 тис. грн; 

лікарські засоби для лікування неврологічних захворювань (розсіяний 
склероз) – 1 795,5 тис. грн;    

забезпечення хворих з хронічною нирковою недостатність (закупівля 
препарату еритропоетину) – 403,6 тис. грн; 

виробів медичного призначення – 1 984,1 тис. грн: 

придбання цифрових слухових апаратів для дітей-інвалідів із порушенням 
слуху – 321,9 тис. грн; 

придбання штучних кришталиків та витратних матеріалів для забезпечення 
оперативного лікування катаракти методом факоемульсифікації пільгової кате-
горії населення (інвалідів, ветеранів війни, учасників АТО, ін.) – 300,0 тис. грн; 

закупівля ендопротезів та металоконструкцій – 1 223,2 тис. грн;  

забезпечення тест-системами для тестування населення на СНІД – 139,0 тис. 
грн; 

закупівля лікарських засобів для боротьби з COVID-19 – 2 575,8 тис. 
гривень.  

 
 
Керівник апарату  
адміністрації       Оксана ВЖЕШНЕВСЬКА 


